

政务要闻

■昨日,市民民族团结进步创建活动图片展在老城区青年宫广场举行。现场共展出图板35块、图片260张,发放各类宣传资料1000余份。市委常委、统战部部长陈向平参加图片展。(姜春晖)

市直机关道德讲堂 讲述“身边的感动”

本报讯“好人就在身边,也许是大叔阿姨;好人就在身边,也许是同事邻里……”昨日,市审计局举办的道德讲堂上,开场播放的歌曲《好人就在身边》,诠释了该讲堂的主旨。

市文明办副主任王联委说:“这种以身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人的道德讲堂,对群众触动更大。”

河洛道德大讲堂从去年3月底开讲以来,已经连续举办了70场。之前在各市直单位举办时,重点是邀请社会各界知名学者、文明礼仪专家等参与讲授,今后将转变为更加平民化的讲述方式,用大家身边的例子来讲述“身边的感动”。

(李东慧 张雯蕊)

国家卫生计生委:

鼓励关注各地开展 医师多点执业试点探索

新华社北京7月30日电(记者 孙铁翔)针对近日有媒体关注医师多点执业政策问题,国家卫生计生委宣传司司长、新闻发言人毛群安30日表示,国家卫生计生委鼓励和关注各地积极开展医师多点执业试点探索,并将适时总结经验,逐步建立符合我国国情的医师多点执业管理制度。

毛群安说,为更好地统筹协调医疗卫生资源,调动医务人员积极性,方便人民群众特别是基层群众看病就医,原卫生部于2009年印发了《关于医师多点执业有关问题的通知》,并在部分地区先行试点。2011年又发出通知扩大医师多点执业试点范围,鼓励医务人员到基层和农村地区执业。

毛群安强调,医师多点执业行为涉及医师执业管理和人事管理制度的重大调整,医师从事诊疗活动往往涉及各临床科室的配合和技术支撑。开展医师多点执业试点工作,必须在全面深化医药卫生体制改革和推进公立医院改革试点工作的整体框架下,立足我国的基本国情和医疗卫生事业发展的客观规律,有计划、有步骤、稳妥有序地实施,确保医疗质量和安全,并对医师的执业行为进行有效监管,使这一制度真正成为使人民群众得实惠、医务人员受鼓舞的好制度。

洛平微话
【你好,洛阳】《洛阳晚报》昨日全新改版。新报头、新版式、新栏目……更重人本,为城市秉烛,为民生立言;更重品质,真情传递温暖,新闻传递力量。我的变化,您的所见,都和“本土”高度契合——《洛阳晚报》,还是“咱家的报”! 20年成长,20万份发行量,与一座城相约,与咱家人相守。

关于对城市扬尘治理不到位的情况通报

连日来,市创模办对城市143处施工工地扬尘治理长效机制落实情况进行了暗访督查,对39家问题工地下发了限期整改督办通知。按照整改期限,绝大多数属地政府行动积极,落实指示坚决,工地能按要求整改,但仍有部分施工工地未按要求整改到位,充分暴露了相关属地政府、行业监管部门对扬尘治理战役结束后落实长效机制的重要性认识不深刻、不到位,存在重战役、轻经常,重突击、轻管理的现象,未能认真落实扬尘治理的监管责任。

对扬尘治理整改行动迟缓的京熙帝景、宝龙广场、中迈红东方、升龙广场A区、中铁十五局六公司和河南豫通工程监理有限公司6家企业通报批评,并处以总额12万元罚款。对中铁十五局六公司项目经理徐国庆记不良行为记录一次,一年内不得参与洛阳市市政工程招投标,对河南豫通工程监理有限公司项目总监侯丁丁记不良行为记录一次,半年内不得参与洛阳市市政工程招投标。

望受到通报的单位和个人认真吸取教训,严格落实扬尘治理责任。各城市区政府和相关部门应将通报传达到各施工工地。市创模办将进一步加大扬尘治理督查暗访和问证的力度,确保扬尘治理长效机制落到实处。

洛阳市创建国家环保模范城市指挥部办公室 2013年7月31日



一边是市民对狗患治理的强烈呼吁,一边是养犬人与执法人员的“斗智斗勇”。执法人员吐心声——

最需要养狗市民的理解

本报记者 常书香 见习记者 高峰 文/图

核心提示

26日,我市重拳整治狗患行动打响后,引发市民关注。昨日清晨,养犬管理办公室根据群众举报,在老城区和瀍河回族区开展狗患治理集中行动,记者随同目睹全过程,体验狗患治理的“情理”两难。

1 现场:两个半小时捕捉违规犬15只

昨日6时28分,洛阳机车厂家属院内,市民王女士带着“大白熊”犬在小区散步,看到执法车后,她抱起“大白熊”扭头就走。得知王女士没有办理养犬证后,执法人员欲将狗带走,并留下警民联系卡,让其7日之内办理养犬证。但爱狗心切的王女士死死地抱住狗,哭着以“患有心脏病、高血压”为由阻止执法行动。后来邻居叫来王女士的丈夫,在其丈夫的竭力劝说下,王女士才同意执法人员把狗带走。

在开元小区门口,一只漂亮的小“博美”犬自由自在溜达。执法人员正要上前捕捉,一中年男子不慌不忙走来。其家人出示养犬证后,执法人员嘱咐他一定要系好牵引绳,同时按规定携带养犬证遛狗。

随后,执法人员在启明东路蓝天小区、晨晖小区及华林路旭升仓储物流公司等处捕捉到多只违规犬。截至8时30分,执法人员共在小区、街道、工厂等处捕捉流浪狗、无证狗等违规犬15只。

2 民警:最需要的是群众的理解

“工作累没啥,主要是执法阻力太大。”市公安局瀍河派出所治安大队三中队队长、养犬管理办公室负责人杨卫军说,在执法过程中,遭遇对方撒泼、纠缠、撕衣服是家常便饭。在310国道的一次执法中,犬主人竟然开着推土机把执法车推翻到沟里,执法人员住了一个多月的医院。

参与城市管理是每个市民的义务和责任,杨卫军呼吁广大养犬的市民,要配合执法人员工作,文明养犬,给予执法人员更多的理解和支持。



执法人员说,这种流浪狗最难逮

3 提醒:这样给“狗狗”上“户口”

目前,我市限养区50万户居民中,犬只数量超过4万只,但办理养犬证的只有1.3万只到1.4万只。

杨卫军说,人和狗相处久了,自然会产生感情,但是为了整个城市的形象,养犬人一定要文明养犬,规范养犬,不要侵害他人的利益。

他介绍,符合限养标准的犬只,办证时,可先到市畜牧局设在城区各处的

狂犬疫苗接种点,对犬只进行检疫和防疫处理,拿到检疫证,然后带上身份证复印件和两张犬只正面照片,到各派出所办理养犬证。

市民携狗出户时间为每日20时到次日7时,出门时,需要携带养犬证,并且要用长度不超过1.5米的链子牵着小狗,同时要及时处理小狗在户外的粪便。另外不得养烈性犬和大型犬。



超市购物不文明 个人形象“很受伤”

到超市购物,拿了又不想要的商品随意丢弃,过度翻拣果蔬受损,免费袋子浪费严重……这样的不文明购物行为,在我市一些超市时有发生。

现场直击: 超市购物不文明行为时有发生

昨日,记者在大张盛德美太康路店的果蔬专区看到,有的市民买卷心菜,将外边的两层菜叶都剥掉,尽管许多卷心菜经过超市工作人员的清理已经非常干净。有的市民剥掉菜叶,又不想买了,就将菜随便丢在一边。

宝龙城市广场永辉超市内,一个靠近结账处的小食品货架上放着一瓶酱油,而此处调味品专区还有十几米。(图①)显然,这是有些“偷懒”市民的“杰作”。

记者在丹尼斯百货政和路店的果蔬专区看到,一些消费者用连卷袋不是按需取用,而是直接扯下长长的一段,

如果用不完,或带走或直接扔到一些货架上、垃圾桶里,人为造成连卷袋浪费。(图②)

市民评议: 文明购物,考验一个人素质

在新区工作的郭女士说,大家在购物时应该学会换位思考,应讲文明。

网友“老洛阳”说,这些“精明”的小动作看似不痛不痒,不是什么大是大非,但都是对一个人文明素质的考验。

本报见习记者 苏楠 记者 李东慧 文/图

直击文明瑕疵 共议文明提升

2013年8月各县(市)区及部分市直委局党政主要领导 接待群众来访时间安排表

Table with columns for County/City/District, Name, Position, and Visit Schedule. It lists officials from various departments like the Police, Court, and Education Bureau.

备注:县(市)区接访地点设各县(市)区信访局;市直委局接访地点设在各单位群众来访接待场所;高新区接访地点设在春城路与丰华路交叉口群众信访接待中心;伊滨区接访地点设在伊滨区信访接待大厅;龙门管委会接访地点设在龙门石窟办事处信访办。